
Ответы 

 

Специальные задания 

 

1. В данном случае каждая пара чисел - это номер строки и слова в 

строке. 

 

1) Дань — 3 балла 

2) Нет — 2 балла 

3) «Здесь ждет зритель объят тревогой» — 5 баллов 
4) (5, 2) (26, 3) (25, 3) (25, 5) — 5 баллов 

 

2. Скрытые символы выделены курсивом. 

1) 11 букв - 1 балл 
2) 1 вхождение - 2 балла 
3) 2 вхождения - 2 балла 
4) давайтежить - 5 баллов 

 

3. Использован лозунговый шифр. Вот таблица замены: 

1 А Б В Г Д Е Ё Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 

2 Я К О Р Ь М Н Е В Г Л Т У А Б Д Ё Ж З И Й Л П Ф Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Э Ю 

1) Лозунговый шифр - 3 балла. 

2) П - 3 баллов. 
3) Т - 3 баллов 
4) 0 - 5 балла 
5) Н - 3 баллов 
6) ПРИХОДИ В ПАРК - 9 баллов. 
7) Ю ЗДРУЯЗМБ - 9 баллов. 

 

Итого: до 65 баллов (т.к. 10 баллов за общие задания по технологии). 

 

 

Кейс-задание 

 

Ответ: 1, 6, 7.2, 12.3, 12.5 – за каждый правильно указанный 

ошибочный пункт 5 баллов. Итого – до 25 баллов. 

 


